

Pasaje din MANA

20 septembrie

Deut. 10:17:

17 Căci Domnul Dumnezeuul vostru este Dumnezeuul dumnezeilor, Domnul domnilor, Dumnezeuul cel mare, puternic și înfricoșat, care nu caută la fața oamenilor și nu primește daruri;

Ps. 8:9:

9 Doamne, Dumnezeuul nostru, cât de minunat este Numele Tău pe tot pământul!

Ps. 57:5:

5 Înălță-Te peste ceruri,

Dumnezeule, peste tot pământul să se întindă slava Ta!

Ps. 97:2,6,9:

2 Norii și negura Îl înconjoară,
dreptatea și judecata sunt temelia
scaunului Său de domnie. ...

...

6 Cerurile vestesc dreptatea Lui și
toate popoarele văd slava Lui. ...

...

9 Căci Tu, Doamne, Tu ești Cel
Preaînalt peste tot pământul, Tu ești
preaînălțat, mai presus de toți
dumnezeii.

Ps. 145:5,11-12:

5 Voi spune strălucirea slăvită a

măreției Tale și voi cânta minunile
Tale. ...

...

11 Vor spune slava Împărăției Tale
și vor vesti puterea Ta,

12 ca să facă cunoscute fiilor
oamenilor puterea Ta și strălucirea
plină de slavă a împărăției Tale.

Is. 2:10:

10 Intră în stânci și ascunde-te în
țărână de frica Domnului și de
strălucirea măreției Lui!

Is. 6:1,3:

1 În anul morții împăratului Ozia, am
văzut pe Domnul șezând pe un
scaun de domnie foarte înalt, și

poalele mantiei Lui umpleau
Templul. ...

...

3 Strigau unul la altul și ziceau:
„Sfânt, sfânt, sfânt este Domnul
oștirilor! Tot pământul este plin de
mărirea Lui!”

Is. 35:2:

2 se va acoperi cu flori și va sări de
bucurie, cu cântece de veselie și
strigăte de biruință, căci i se va da
slava Libanului, strălucirea
Carmelului și a Saronului. Vor vedea
slava Domnului, măreția
Dumnezeului nostru.

Ezec. 1:26-28:

26 Deasupra cerului care era peste capetele lor, era ceva ca o piatră de safir, în chipul unui scaun de domnie; pe acest chip de scaun de domnie se vedea ca un chip de om, care ședea pe el.

27 Am mai văzut iarăși o lucire de aramă lustruită, ca niște foc, înăuntrul căruia era omul acesta și care strălucea de jur împrejur; de la chipul rărunchilor lui până sus și de la chipul rărunchilor lui până jos, am văzut ca un fel de foc și, de jur împrejur, era înconjurat cu o lumină strălucitoare.

28 Ca înfățișarea curcubeului, care stă în nor într-o zi de ploaie, așa era și înfățișarea acestei lumini

strălucitoare care-l înconjura. Astfel era arătarea slavei Domnului. Când am văzut-o, am căzut cu fața la pământ și am auzit glasul Unuia care vorbea.

Gen. 19:16:

16 Și, fiindcă Lot zăbovea, bărbații aceia i-au apucat de mână pe el, pe nevastă-sa și pe cele două fete ale lui, căci Domnul voia să-i cruțe; l-au scos și l-au lăsat afară din cetate.

Exod 15:13:

13 Prin îndurarea Ta, Tu ai călăuzit și ai izbăvit pe poporul acesta, iar prin puterea Ta îl îndrepti spre locașul sfințeniei Tale.

Exod 22:27:

27 căci este singura lui învelitoare,
este haina cu care își învelește
trupul – cu ce are să se culce? Dacă
strigă spre Mine după ajutor, Eu îl
voi auzi, căci Eu sunt milostiv.

Exod 34:6-7:

6 Și Domnul a trecut pe dinaintea lui
și a strigat: „Domnul Dumnezeu este
un Dumnezeu plin de îndurare și
milostiv, încet la mânie, plin de
bunătate și credincioșie,
7 care Își ține dragostea până în mii
de neamuri de oameni, iartă
fărădelegea, răzvrătirea și păcatul,
dar nu socotește pe cel vinovat

drept nevinovat și pedepsește fărădelegea părinților în copii și în copiii copiilor lor până la al treilea și al patrulea neam!”

Num. 14:18-20:

18 ‘Domnul este încet la mânie și bogat în bunătate, iartă fărădelegea și răzvrătirea, dar nu ține pe cel vinovat drept nevinovat și pedepsește fărădelegea părinților în copii până la al treilea și la al patrulea neam.’

19 Iartă dar fărădelegea poporului acestuia, după mărimea îndurării Tale, cum ai iertat poporului acestuia din Egipt până aici.”

20 Și Domnul a spus: „Iert, cum ai

cerut.

Jud. 2:18:

18 Când le ridica Domnul judecători, Domnul era cu judecătorul și-i izbăvea din mâna vrăjmașilor lor în tot timpul vieții judecătorului, căci Domnului I se făcea milă de suspinele scoase de ei împotriva celor ce-i apăseau și-i chinuiau.

2Sam. 12:13:

13 David a zis lui Natan: „Am păcătuit împotriva Domnului!” Și Natan a zis lui David: „Domnul îți iartă păcatul, nu vei muri.

Ezra 9:9,13:

9 Căci suntem robi, dar Dumnezeu nu ne-a părăsit în robia noastră. A îndreptat spre noi bunăvoința împăraților perșilor și ei ne-au dat o nouă putere de viață, ca să putem zidi Casa Dumnezeului nostru și să-i dregem dărâmăturile, făcându-ne astfel rost de un loc de adăpost în Iuda și la Ierusalim. ...

...

13 După tot ce ni s-a întâmplat din pricina faptelor rele și a marilor greșeli pe care le-am făcut, măcar că Tu, Dumnezeule, nu ne-ai pedepsit după fărădelegile noastre, se cuvine ca, acum, când ne-ai păstrat pe acești oameni scăpați,

Neem. 9:17,27-31:

17 n-au vrut să asculte și au dat uitării minunile pe care le făcuseși pentru ei. Și-au înțepenit grumazul și, în răzvrătirea lor, și-au pus o căpetenie ca să se întoarcă în robia lor. Dar Tu, Tu ești un Dumnezeu gata să ierți, îndurător și milostiv, încet la mânie și bogat în bunătate. Și nu i-ai părăsit ...

...

27 Atunci i-ai lăsat în mâinile vrăjmașilor lor, care i-au apăsă. Dar, în vremea necazului lor, au strigat către Tine, și Tu i-ai auzit de la înălțimea cerurilor și, în îndurarea Ta cea mare, le-ai dat izbăvitori care i-au scăpat din mâinile vrăjmașilor lor.

28 Când au avut odihnă, au început iarăși să facă rău înaintea Ta. Atunci i-ai lăsat în mâinile vrăjmașilor lor, care i-au stăpânit. Dar din nou au strigat către Tine, și Tu i-ai auzit de la înălțimea cerurilor și, în marea Ta îndurare, i-ai izbăvit de mai multe ori.

29 I-ai rugat fierbinte să se întoarcă la Legea Ta, dar ei au stăruit în îngâmfarea lor, n-au ascultat de poruncile Tale, au păcătuit împotriva orânduirilor Tale, care fac viu pe cel ce le împlinește, Ți-au întors spatele cu îndărătnicie, și-au înțepenit grumazul și n-au ascultat.

30 I-ai îngăduit astfel mulți ani, le-ai dat înștiințări prin Duhul Tău, prin proroci, și tot n-au luat aminte.

Atunci i-ai dat în mâinile unor
popoare străine.

31 Dar, în marea Ta îndurare, nu i-ai
nimicit și nu i-ai părăsit, căci Tu ești
un Dumnezeu milostiv și îndurător.

Iov 33:14-30:

14 Dumnezeu vorbește însă când
într-un fel, când într-altul, dar omul
nu ia seama.

15 El vorbește prin vise, prin vedenii
de noapte, când oamenii sunt
cufundați într-un somn adânc, când
dorm în patul lor.

16 Atunci, El le dă înștiințări și le
întipărește învățăturile Lui,

17 ca să abată pe om de la rău și să-
l ferească de mândrie,

18 ca să-i păzească sufletul de groapă și viața de loviturile sabiei.

19 Și prin durere este muștrat omul în culcușul lui, când o luptă necurmată îi frământă oasele.

20 Atunci îi este greață de pâine, chiar și de bucatele cele mai alese.

21 Carnea i se prăpădește și pierе, oasele care nu i se vedeau rămân goale;

22 sufletul i se apropie de groapă și viața, de vestitorii morții.

23 Dar, dacă se găsește un înger mijlocitor pentru el, unul din miile acelea care vestesc omului calea pe care trebuie s-o urmeze,

24 Dumnezeu Se îndură de el și zice îngerului: 'Izbăvește-l, ca să nu se

coboare în groapă; am găsit un preț de răscumpărare pentru el!

25 Și atunci carnea lui se face mai fragedă ca în copilărie, se întoarce la zilele tinereții lui.

26 Se roagă lui Dumnezeu, și Dumnezeu îi este binevoitor, îl lasă să-l vadă Fața cu bucurie și-i dă înapoi nevinovăția.

27 Atunci, el cântă înaintea oamenilor și zice: 'Am păcătuit, am călcat dreptatea și n-am fost pedepsit după faptele mele;

28 Dumnezeu mi-a izbăvit sufletul ca să nu intre în groapă și viața mea vede lumina!'

29 Iată, acestea le face Dumnezeu de două ori, de trei ori omului,

30 ca să-l ridice din groapă, ca să-l lumineze cu lumina celor vii.

Ps. 30:5:

5 Căci mânia Lui ține numai o clipă, dar îndurarea Lui ține toată viața: seara vine plânsul, iar dimineața, veselia.

Ps. 32:1-2,5:

1 Un psalm al lui David. O cântare Ferice de cel cu fărădelegea iertată și de cel cu păcatul acoperit!

2 Ferice de omul căruia nu-i ține în seamă Domnul nelegiuirea și în duhul căruia nu este viclenie! ...

...

5 Atunci Ți-am mărturisit păcatul

meu și nu mi-am ascuns
fărădelegea. Am zis: „Îmi voi
mărturisi Domnului
fărădelegile!” (Oprire) Și Tu ai iertat
vina păcatului meu.

Ps. 85:10:

10 Bunătatea și credincioșia se
întâlnesc, dreptatea și pacea se
sărută.

Ps. 103:3,8-14,17:

3 El îți iartă toate fărădelegile tale, El
îți vindecă toate bolile tale, ...

...

8 Domnul este îndurător și milostiv,
îndelung răbdător și bogat în
bunătate.

9 El nu Se ceartă fără încetare și nu ține mânia pe vecie.

10 Nu ne face după păcatele noastre, nu ne pedepsește după fărădelegile noastre,

11 ci, cât sunt de sus cerurile față de pământ, atât este de mare bunătatea Lui pentru cei ce se tem de El;

12 cât de departe este răsăritul de apus, atât de mult depărtează El fărădelegile noastre de la noi.

13 Cum se îndură un tată de copiii lui, așa Se îndură Domnul de cei ce se tem de El.

14 Căci El știe din ce suntem făcuți; Își aduce aminte că suntem țărână.

...

...

17 Dar bunătatea Domnului ține în veci pentru cei ce se tem de El și îndurarea Lui, pentru copiii copiilor lor,

Mat. 18:11-14,23-27:

11 Fiindcă Fiul omului a venit să mântuiască ce era pierdut.

12 Ce credeți? Dacă un om are o sută de oi și se rătăcește una din ele, nu lasă el pe cele nouăzeci și nouă pe munți și se duce să caute pe cea rătăcită?

13 Și, dacă i se întâmplă s-o găsească, adevărat vă spun că are mai multă bucurie de ea, decât de cele nouăzeci și nouă care nu se

rătăciseră.

14 Tot așa, nu este voia Tatălui vostru din ceruri să piară unul măcar din acești micuți. ...

...

23 De aceea, Împărăția cerurilor se aseamănă cu un împărat care a vrut să se socotească cu robii săi.

24 A început să facă socoteala și i-au adus pe unul care îi datora zece mii de galbeni.

25 Fiindcă el n-avea cu ce plăti, stăpânul lui a poruncit să-l vândă pe el, pe nevasta lui, pe copiii lui și tot ce avea, și să se plătească datoria.

26 Robul s-a aruncat la pământ, i s-a închinat și a zis: 'Doamne, mai îngăduie-mă, și-ți voi plăti tot.'

27 Stăpânul robului aceluia, făcându-i-se milă de el, i-a dat drumul și i-a iertat datoria.

Luca 1:50,77-78:

50 și îndurarea Lui se întinde din neam în neam peste cei ce se tem de El. ...

...

77 și să dai poporului Său cunoștința mântuirii, care stă în iertarea păcatelor lui;

78 datorită mării îndurări a Dumnezeului nostru, în urma căreia ne-a cercetat Soarele care răsare din înălțime,

Efes. 2:4-7:

4 Dar Dumnezeu, care este bogat în îndurare, pentru dragostea cea mare cu care ne-a iubit,

5 măcar că eram morți în greșelile noastre, ne-a adus la viață împreună cu Hristos (prin har sunteți mântuiți).

6 El ne-a înviat împreună și ne-a pus să ședem împreună în locurile cerești, în Hristos Isus,

7 ca să arate în veacurile viitoare nemărginita bogăție a harului Său, în bunătatea Lui față de noi în Hristos Isus.

Evr. 4:16:

16 Să ne apropiem dar cu deplină încredere de scaunul harului ca să căpătăm îndurare și să găsim har,

pentru ca să fim ajutați la vreme de nevoie.

1 Pet. 3:8,15:

8 Încolo, toți să fiți cu aceleași gânduri, simțind cu alții, iubind ca frații, miloși, smeriți. ...

...

15 Ci sfințiți în inimile voastre pe Hristos ca Domn.” Fiți totdeauna gata să răspundeți oricui vă cere socoteală de nădejdea care este în voi, dar cu blândețe și teamă,

1 Ioan 1:9:

9 Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept ca să ne ierte păcatele și să ne curățească

de orice nelegiuire.